

溫州破特大非法信用卡套現案

租賃POS機遍全國 涉案金額達100億

香港文匯報訊(記者 白林淼、通訊員 黃偉 溫州報道)近日,溫州警方破獲以溫州人徐某為首的特大 POS機(配有條碼或OCR碼的非現金結算終端閱讀器)非法套現團伙,從溫州、廣東、青海等全國各地抓獲 涉案人員29名。據警方初步估算,該團伙涉案金額近100億,或創造了同類案件中浙江乃至全國之最。

的銀行消費回單。據了解,徐某組織數 10人,向西寧、深圳、廣州等地的POS 機供應商租用大量POS機,在溫州設點 從事非法套現業務,並將從外地辦理的 POS機租賃給溫州以及全國各地的非法 套現窩點從事非法套現業務。為逃避警 方打擊,許某等人經常在各點之間交叉 輪換使用POS機。他們從事POS機非法 套現業務至少2年以上,團伙自己設點 及外租的窩點共有50餘處。

輾轉收費 獲利數千萬元

據警方介紹,徐某從外地租來刷卡的 POS機,按照0.15%到0.4%的手續費給 POS機的提供者;而徐某又將這些POS 機提供給下屬各個窩點並收取1%的手續

9日,警方端掉徐某設置在溫費;而需要刷卡套現的顧客則需要支付 起,該團伙通過非法套現的手段獲利數

> 據徐某交代,「由於2009年前,法律 沒有明確規定POS機套現是違法的,我 覺得這樣的業務有市場,就開始了解 POS機套現的業務。」2010年下半年, 徐某開始從事POS機套現的業務了。

> 今年26歲的寧波人小周,大學畢業 後,從父母那拿了10萬元創業基金, 在溫州大學城開了一家餐館,但生意 了徐某。小周發現刷卡套現業務比開 餐館來錢快,更有發展前景,於是他 也向徐某租賃了幾台POS機,開始從

套現窩點 多由客戶發展

而瑞安人夏某,由於資金周轉需要, 經常需要刷信用卡套現,由於套現的累 積金額較大,高達2%的手續費讓她很心 疼。「我就在想,自己也租台POS機那 樣豈不是更划算。」由於此前她多次在 小周處套現,就向小周了解了套現業務 的一些細節。「我沒想到,這行業的利 潤居然這麼可觀,我就動心了,也想做 這個業務。」

據警方介紹,徐某絕大多數窩點負責 人是由像夏某和小周這樣套現客戶發展 而來,目前包括徐某為首的該團伙已有 29人被警方抓獲。根據已有的證據,目 前該團伙已有14億元涉案金額被查實, 據警方初步估算,該團伙總涉案金額達 到近100億。



■溫州警方查獲的部分POS機及票據。

9死1失蹤

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道)近 日,內地接連發生群死群傷的事故。27日, 廣東省英德一水泥廠礦山發生一起嚴重爆炸 事故,共造成9人死亡,1人失蹤。記者了解 到,該採石場隸屬上市公司海螺水泥股份有 限公司。至截稿時止,有關傷員搜救、事故 原因調查等工作仍在進行。

事發時間為27日下午2時30分左右,爆炸發 生突然。據悉,事發地點位於一座山頭的半 山腰,爆炸點為英德市英紅鎮及望埠鎮交界 的位置,附近數公里範圍居民都受到影響。 其中,距離爆炸點不足2公里的英紅鎮受爆炸 衝擊波影響最大。

2公里外鎮街 八成玻璃震碎

據英紅鎮金龍商店的吳先生介紹,衝擊波 巨大,居民紛紛衝出屋外,以為是發生地 震。「不説全部,英紅街至少8成房屋、商舖 的玻璃都被震碎,連我商舖的卷閘門都被震 生仍心有餘悸。他介紹,附近有不少人被玻 璃和倒塌的物件劃傷或者砸傷,包括正在上 學的幼兒園兒童。事發後,派出所民警通知 居民稱發生爆炸,要求各店主及居民對損毀 的物件拍照,保留記錄。

據政府通報稱,發生事故的英德龍山水泥 有限責任公司為安徽海螺水泥股份有限公司 分公司。事故中的死亡人員是運送炸藥的人 員和礦山的工作人員。當天下午,英德一家 民用炸藥爆破公司安排三台炸藥配送車,運 送雷管、炸藥到龍山公司礦山上用於炸石, 當工人卸載炸藥時發生爆炸。運送車當時運 送炸藥共13餘噸,發生爆炸時已經卸下6噸。 爆炸震碎的玻璃還致使9名民眾受輕傷。

事故發生後,廣東省委副書記、省長朱小 丹,副省長劉志庚等領導立即作出批示,要 求全力搜救失蹤人員,切實做好死者善後工 作;抓緊查明事故原因,實事求是向媒體公 佈相關信息;採取強硬措施,追究相關責任



京警成立專案組

查「愛滋針」傷人案

扎傷事件,北京警方27日在官方微博上發布消息稱,目

北京警方官方微博——「平安北京」昨日發布微博

稱,8月21日晚,北京市公安局110接到民眾舉報,一名

乘客反映乘坐出租車時被車內針頭扎傷。接到報警後,

警方對此事高度重視,迅速成立專案組立案偵查,並全

經市、區疾病預防控制中心對車內發現的針管針帽內

據當地媒體報道,8月21日晚10點30分,在私企做銷

售工作的一名男子,從北京五道口附近搭乘出租車到林

業大學時,途中被藏在出租車書報架內的注射器針頭扎

傷。該男子形容注射器長約25厘米,針頭長約3厘米,

針管大約與香煙粗細相同,還有一個針頭套,但沒有套

殘留的微量不明液體進行檢測,HIV-1抗體呈陽性。

前,警方已經成立專案組對此事進行立案偵查。

力開展各項偵查工作。

四川反恐演練 模擬地鐵遇襲



據中新社27日電 四川省反恐怖工作 協調小組27日在成都地鐵2號線洪河站 舉行「天府2012—成都」省級反恐實戰 演習。公安、武警、消防、地鐵公司、 醫院等單位和部門參加演習,各種反恐 高新裝備紛紛亮相。

按照演習設定場景,下午1時,6名恐 怖分子攜帶武器和爆炸物突然闖入地鐵

站,劫持人質,安放爆炸 物,要挾政府,企圖製造 恐怖襲擊事件。

在省市兩級指揮部的指 揮下,公安特警、武警特 戰和消防特警等省級反恐 突擊力量快速反應,成功 制服恐怖分子,迅速解救 人質,排除爆炸物。同 時,排爆機器人、拐角射 擊系統等高新技術裝備也

紛紛登場,協助反恐突擊 擊力量有效控制現場險情,消除恐怖威 脅,恢復地鐵秩序。

此次演習,突出實兵實景、指揮高 效、合成作戰、快速機動、緊貼實戰的

四川省官員強調,隨着「東突」勢力 和「藏獨」勢力日趨突出,四川省面臨 的恐怖活動現實威脅日益嚴峻。

在針頭上。 該男子和出租車司機一起拿着針頭和殘留液體到朝陽 區疾病預防控制中心,後經疾病預防控制中心快速檢 測,最終確認該注射器殘液內存有HIV病毒為陽性。

不過,近5年來,在10多個曾流傳過「愛滋針」謠言

的城市中,無一人被證實因「愛滋針」而感染愛滋病。

[布拉萬]減弱為強颱風



■浙江溫嶺市箬山避風港內,數百艘漁船列陣停 靠躲避強颱風「布拉萬」。

據中新社電 今年第15號超強颱風「布 拉萬」於昨日9時減弱為強颱風。為防 範其外圍環流的影響,浙江舟山、寧 波、嘉興等地拉響了颱風警報。

「從目前情況來看,『布拉萬』登陸 浙江的可能性並不大。」浙江省氣象台 副台長樓茂園表示,對浙江的影響主要 集中在舟山群島和浙中北沿海地區。

浙江省氣象台監測發現,「布 拉萬」使浙江大部分地區風力明 顯增大,浙江沿海地區普遍出現 9至11級陣風。

在浙江寧波的鄞州區,為應對 「布拉萬」可能帶來的降雨,鄞 東南、鄞西兩大平原河網已於24 日排水,河網水平控制在低水 位,大中型水庫也已開啟洩洪設 施

寧波鄞州區水利局透露,該區 共有107隻漁船、43隻黃沙運輸 船、69艘海上運輸船均已回港避風或轉 移到安全水域,涉海旅遊景點項目也已

對於台州三門而言,在連續經受了 「蘇拉」和「海葵」的考驗後,則加強 了完善防颱防汛工作機制,當地將進一 步加強防颱基礎設施建設和管理

穗車牌搖號 新能源車100%中籤

香港文匯報訊(記者 古寧 廣州報道)廣州27日舉行 首次中小客車指標搖號,整個過程僅用45分鐘,首批 5,644個搖號指標名花有主。由於此次新能源車的單位 和個人指標通過審核的申請者不夠此次拿出來搖號的指 標總數,因此此次通過審核的單位和個人都是百分百中 籤。由此,相關人士建議,有購車需要的準車主可考慮 購買新能源汽車,中籤幾率相對高。

據廣州市中小車輛增量指標管理辦公室介紹,27日的 搖號過程採取和北京一樣的三重隨機法:即搖號人選隨 機、搖號規則隨機、搖號結果隨機。

具體做法是,此前已經從本月報名參加搖號的市民中 隨機選出12位搖號人選,其中6位現場監督,另外6位參 與搖號;這6位參與搖號的市民將現場通過隨機抽籤、 共同選出一種搖號規則,最後按照這一規則,搖出 6,544張車牌對應的中籤人。

據中新社電 針對致36人遇難的包茂高速延安「8・26」特 別重大道路交通事故,陝西省延安市政府昨日在安塞縣通 26日凌晨2時許,延安市境內包茂高速公路安塞段由北向

南K484+95米處發生特大交通事故。一輛雙層臥鋪客車與一 輛裝有甲醇的罐車追尾,引發甲醇泄漏起火,該事故確認 共有36人遇難,3人受傷。其中客車為呼和浩特市運輸集團 公司的宇通牌大客車。 中共延安市委宣傳部副部長龐輝強調,關於善後處理有

三方面:盡快完成遇難者身份認定工作。由市、縣公安部 門負責,安塞縣政府、內蒙古方面配合,以最快時間認定 遇難者身份,公布事故善後處置聯繫電話,徵集遇難者家 屬及知情人線索。

其次,陝西與內蒙古方面共同協商,制定賠付方案,確 定具體賠償標準,籌集賠償資金,由呼和浩特運輸公司一

第三,由安塞縣政府牽頭,針對各遇難者家屬成立36個 工作小組,每個小組至少由3名工作人員組成,其中安塞縣 2人,內蒙古方面1人,雙方統一工作方案,共同進行遇難 者家屬接待、賠付談判、情緒安撫和矛盾化解等工作,確 保賠付補償工作順利進行,力爭在一周之內完成善後處



■陝西官方昨日通報「8.26特大交通事故」情況。圖為延 安市委宣傳部副部長龐輝正在介紹事故情況。 中新社

湘自來水公司員工縱火 3死4傷



商

■邵陽市自來水公司發生職工故意縱 火案。圖為公司清泉大廈事發現場外 新華社

香港文匯報訊 (記者 王穎 長沙報道) 湖南省邵陽市委宣傳部向本報記者證 實,27日上午,該市自來水公司發生一 宗人為縱火案,造成3人死亡、4人受

據初步調查,當日上午,邵陽市自 來水公司黨委正在清泉大廈6樓會議室 召開班子成員會議,10時05分左右, 該公司內退職工石燕飛因不滿公司未 同意招收其第二名小孩(另一名小孩 已安排進公司工作) 進公司工作,衝 入會議室,對正在開會的人潑灑汽油 並點火,導致3人死亡、4人受傷。石 燕飛縱火後隨即從6樓跳樓自殺,緊急 送醫後不治。

目前,當地公安部門已就此事展開專 項調查。

穗公安局副局長涉嚴重違紀被查



香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道)廣州市紀委有關 負責人證實,廣州市公安局黨委副書記、副局長何靖(見 圖)涉嫌嚴重違紀,目前正接受調查。據悉,這也是近年來 廣州公安系統「落馬」最高級別的官員,而其落馬原因, 可能與買官賣官有關。知情人士指出,在何靖被帶走接受 調查的數個小時內,廣州多個派出所共20餘名相關人員被 帶走協助調查。